
 
COMUNICATO UFFICIALE N.7 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DAL 3 AL 7-3-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
SINIBALDI MARCO (REALE MUTUA CHIERI’76 TO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
G.CUTAZZO BELLETTI TS – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale in 
quanto non ad uso esclusivo degli Ufficiali di Gara e privo di chiave. 
CFV MT ECOSERVICE PN – Multa di € 100,00 per aver le persone autorizzate sostenuto 
la propria squadra per tutta la durata dell’incontro, in violazione al Protocollo Fipav. 
CARTIERA DELL’ADDA LC – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti non 
adeguato alla funzione. 
REALE MUTUA CHIERI’76 TO - Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti 
non adeguato alla funzione. 
CAFFE’TRINCA PALERMO – Multa di € 100,00 per aver le persone autorizzate contestato 
le decisioni arbitrali nel corso del 2°/3°set, in violazione al Protocollo Fipav; inoltre multa di 
€ 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo di servizi igienici e chiave. 
IPAG - ACQUA BREVETTI VI – Multa di € 80,00 per aver le persone autorizzate rivolto frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale nel 1°e 2° set e di conseguenza multa di € 
100,00 per la violazione della normativa Protocollo Fipav. 
VOLLEY ACADEMY MODENA – Multa di € 100,00 per aver una persona autorizzata 
contestato le decisioni arbitrali non indossando la mascherina protettiva in violazione alla 
normativa Protocollo Fipav. 
 
 
 Affisso in Roma l’11 marzo 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
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